



买相机 选手机 到胜创  
全国免费咨询电话:4006 183 667



Zestful 竹粉  
让生活充满滋味  
地址:济宁市金宇路润源科技大厦7楼竹粉本色纸运营中心  
电话:0537-2530168 17096 22222

竹粉竹纤维本色纸  
得健康用-不漂白-无添加-食品级  
抽纸 卷纸 手帕纸



酷暑难挡,赵统军的鼻尖上冒出汗珠。

# 清凉“近卫军”



文/图 本报记者 李岩松  
见习记者 孙璇

10日下午3点,明晃晃的烈日炙烤着大地,在南张中学西侧的玉米地里,电力配网工程队的7名施工人员正在紧锣密鼓地进行电源进线作业。高温加上高强度的工作,他们的衣衫早已浸湿,但工作进度耽误不得。

“一、二、拉……”施工人员借助集体的力量将电缆从泥土中合力拉出。他们一人喊号子,4人劲往一处使。三十五六度的高温天气下,施工人员豆大的汗滴子不时从脸颊滚落。

一顶安全帽、一套工作服,一双绝缘胶鞋,一副绝缘



赵统军的头发湿透了。

手套是电力人的标配,即便是35℃的高温天气下也不例外。“应急抢修早已成为家常便饭,凌晨一两点,即使是暴雨倾盆,也要紧急集合,奔赴现场完成抢修任务。”队员赵统军说,如果停电范围规定到晚上9点截止,他们必须8:59分之前完成供电。因为守时是他们

对自己最基本的要求。

这支电力配网工程队共有12名队员。队员们中最小的22岁,最大的也只有26岁。他们这支队伍主要负责城区境内的配电工程,包括设立电缆,架空路线等作业,目前他们已完成了3万米电线的铺设作业。



队员们合力施工。



玉米地中潮湿闷热,他们身上的汗水止不住。

# 求美,母女结伴抽脂塑身

## 过于肥胖者请谨慎抽脂,不妨试试正确减肥方法



本报济宁7月11日讯(记者 李倩 康宇) 高考结束后,不少“准大学生”也开始注重起自己的形象问题。打算利用两个月的暑期来一次完美蜕变。日前,刚参加完高考的子涵就和妈妈

结伴一起进行了抽脂手术。“你看,现在是不是穿起裤子来更有型了。”对于抽脂后的成果,正在等大学录取通知书的子涵很满意。虽然手术还没有完全恢复,但她还是情不自禁的“晒”起了成果。子涵身高接近170公分,平常对身材要求很高。“我虽然不是很胖,但感觉大腿有些粗,而且臀部扁平下垂,穿起牛仔裤一点也不好看。”子涵坦言,为了掩饰曲线上的缺陷,自己平

常都穿裙子遮盖。一次偶然间,她了解到抽脂手术能够塑造形体,便将此想法悄悄告诉了妈妈。没想到对于女儿的决定,母亲林女士并未反对。虽然支持女儿“变美”,但林女士对抽脂手术的安全性不放心,便决定亲自尝试下。于是,她来到济宁市第一人民医院医学美容中心,率先做了腹部的抽脂手术。“效果非常好,而且也很安全。”术后对于成果非常满意,于是林女士欣

然同意了女儿也来抽脂。“我们叫‘抽脂塑身’而不是‘抽脂减肥’,抽脂是以塑形为目的,虽然可以一定程度上气到瘦身效果,但绝不是最佳的减肥方法。”医院医学美容中心主任医师高凤林提醒,近期要求做抽脂减肥者明显增多,一些对身材要求较高的女性,发现大腿、腰部、腹部及臀部等部位脂肪堆积都会选择抽脂。求美人群主要以20岁至55岁的女性居多,也有不少准大学生选择抽脂。

高凤林提醒,抽脂手术仅能消除身体某些部位的脂肪,以改善身材曲线为最主要的目标。至于身体过于肥胖者,还是要寻求正确的减肥方法。



扫码看专家提醒。